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Ход урока:
I. Закрепление пройденного материала. (20 мин). 
Рассмотреть решение задач:
1. Сколько теплоты выделится при полном сгорании сухих березовых дров объемом 5 м3? Плотность березовых дров 700 кг/м3 , удельная теплота сгорания дров 13 МДж/кг.
	Дано
	Решение:

	V = 5 м3
Ρ = 700 кг/м3
q = 13 МДж / кг
	Q= qm - количество теплоты, выделившееся при сгорании топлива
m = V*ρ – масса топлива
m = 5 * 700 = 3500 кг
m = м3 * кг/м3 = кг
Q = 3500 * 13*106 = 455*108  Дж = 49140Дж

	Найти:
Q - ?
	

	Ответ: 49140Дж



2. Сколько килограммов сухих дров нужно сжечь, чтобы нагреть 10 кг воды от 300С до кипения. Потерями энергии пренебречь. Ответ представьте целым числом граммов.

	Дано
	Решение:

	m в= 10 кг
с = 4200 Дж /кг *⁰С
 t 0 = 30 ⁰С
t = 100 0 С
q = 1,0 * 107 Дж/кг
Найти:
m т - ?
	Q= qm - количество теплоты, выделившееся при сгорании топлива
m т = [image: https://www.google.com/chart?cht=tx&chf=bg,s,FFFFFF00&chco=000000&chl=%5Cfrac%7BQ%7D%7Bq%7D]
Q= cm в * (t - t 0 ) - количество теплоты, необходимое для нагревания воды от 30 0 С до 100 0 С
Количество теплоты, выделившееся при сжигании топлива уйдет на нагревание воды (в идеальных условиях), то есть 
Q т = Q в
qm т = cm в * (t - t 0 )
m т = cm в * (t - t 0 ) /q
m т = 4200 * 10 * (100 – 30) / 1,0 * 107 = 0,294 кг = 294 г

	Ответ: 294 г
	



Решить:
1. При сгорании вещества массой 20 кг выделилось 76 МДж тепла. Используя таблицу 4. «Удельная теплота сгорания топлива», определите данное вещество. 
2. Какую массу глицерина можно нагреть на 10 градусов Цельсия, используя теплоту, выделившуюся при сгорании пороха массой 48,6 г?

II. Изучение нового материала. (10 мин)

Внимательно ознакомьтесь с учебными материалами на новую тему «Закон сохранения и превращения энергии в механических и тепловых процессах»  читаем п. 11 в учебнике «Физика» и отвечаем устно на вопросы после параграфа. (буду спрашивать)
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